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�� CO : À l’arrêt de bus.  
Écoutez l’enregistrement, puis choisissez l’option correcte parmi celles qui sont proposées.  

1. Le bus nº 48 passe toutes les ���� 10 ���� 20 ���� 30 minutes.  

2. Le prochain va passer dans ����5 ����8 ����10 minutes.  

3. Pour aller à la Poste, on doit prendre le ����48 ����52 ����58 ����42. (2 réponses correctes) 

4. La dame va prendre ����un autre bus ����le même bus. 

5. Guillaume doit envoyer ����un colis ����une lettre ordinaire ����une lettre recommandée.  

6. La Poste ����va fermer dans une heure ����a fermé il y a une heure.  

7. La chambre de Guillaume est très ����désordonnée ����ordonnée ����sale. 
8. Quelles affaires doit-il ranger ? (2 réponses correctes) 

����des CDS ����des livres  ����des crayons  ����des stylos  

����des affiches ����des vêtements ����des jeux-vidéo ����des magazines 
 

Bibliographie : Tous à bord 3, page 36, CD 1, plage 10. 

 

�� CE : Les transports (Tous à bord 3, page 46-47).  
Lisez le texte des pages 42-43 de votre livre, puis répondez aux questions formulées ci-dessous.  
1. Citez les moyens de transport qui apparaissent dans ces pages. 
2. Pourquoi le tramway a été abandonné aux années 50 ? 
3. Combien de passagers peut contenir un tram ? 
4. Dans quelles villes françaises on peut monter en tramway ? 
5. Combien de lignes de métro il y a à Paris ? et combien de stations ? 
6. Qu’est-ce que c’est la carte orange ? 
7. Qu’est-ce que c’est le RER ? Quel est la signification des sigles « RER » ? 
8. Quelle est la signification des sigles « TGV » et « SNCF » ? 
9. Quels bénéfices donne la carte 12-25 ? Quelles sont les conditions pour l’utiliser ? 
10. Combien de temps dure la période d’essai en France ? 
11. Quelle lettre on doit coller dans notre voiture si on est en France ? Qu’est-ce qu’elle signifie ? 
12. Si on suit les panneaux verts, quel type de route va-t-on emprunter ? 

Bibliographie : Tous à bord 3, page 46-47. 

 

�� EE: Les moyens de transport.  
Écrivez un texte argumentatif dans lequel 
vous donnez votre opinion par rapport 
aux moyens de transport. Parlez en 
général de tous les moyens de transport 
en relation aux différents types de 
voyages que vous pouvez faire. Lequel 
est votre préféré ? Pourquoi ? Lequel 
vous ne supportez pas ? Pourquoi ? Vous 
avez peur d’un moyen de transport en 
particulier ? Pourquoi ? (70-80 mots) 
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�� CE: Transports et mobilité au terme de l’année 2006.  
Lisez le texte ci-dessous, puis complétez-le ave les mots de la grille en dessous. Attention, il y a 4 
mots en trop ! 
 
La voiture est le mode de transport le plus utilisé des français, mais pour la 

[1………………………] fois depuis 1974, on constate une baisse de la circulation 

[2………………………] en 2005. Les transports en commun [3………………………] (conjuguez le 

verbe connaitre au présent) une hausse de fréquentation ainsi que les transports de 

[4………………………]. Le mode ferroviaire et fluvial [5……………………] (conjuguez le verbe se 5 

développer au présent), les autoroutes de la mer et les autoroutes ferroviaires 

[6………………………] (conjuguez le verbe offrir au futur proche) de nouvelles perspectives 

de transport.  

L'étude de la mobilité des Français montre que la [7………………………] [8………………………] 

(conjuguez le verbe demeurer au présent) de loin le mode de transport [9………………………] 10 

utilisé. Pour la première fois [10………………………] 1974, la circulation automobile avait baissé 

en 2005. L'automobile est reine dans les milieux non urbanisés, pour les déplacements 

[11………………………] ou de banlieue à banlieue en [12………………………] parisienne. 

Toutefois, tous les autres modes de transport sont en [13………………………] et notamment les 

TER, [14………………………] la fréquentation explose. En ville, les réseaux de 15 

[15………………………], de bus ou encore les tramways lorsqu'ils existent [16………………………] 

(conjuguez le verbe voir au présent) [17………………………] fréquentation augmenter. Les 

TGV sont en hausse pour les déplacements [18………………………]. Ils grignotent des parts de 

marché à l' [19………………………].  

En ce qui concerne le transport de marchandises le mode [20………………………] est le principal 20 

bénéficiaire de cette reprise mais celle-ci profite également au ferroviaire et au 

[21………………………], grâce à la politique [22………………………] de développement de ces 

modes complémentaires à la route : construction de [23………………………] lignes à grande 

vitesse, aménagement des [24………………………], lancement des [25………………………] de la 

mer, etc. 25 
Texte adapté de http://es.scribd.com/doc/60377059/Moyens-de-Transport-en-France-le-TGV-orbergiano-modo  

 

 métro voiture sa fluvial automobile  
 autoroutes hausse depuis première le plus  
 active dernière long longs marchandises  
 interurbains baisse région dont leur  
 avion routier  nouvelles ports  

 
 


